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Respuestas guía práctica INTEGRALES I 

Respuestas 

Ejercicio 1 

a. 𝐹(𝑥) = 0.2𝑥 − 2𝑙𝑛|𝑥| + 𝑐 

b. 𝐹(𝑥) =
4

7
𝑥7/4 −

4

5
𝑥5/2 + 𝑐 

 

Ejercicio 2 

a. 𝑓 =
𝑥6

6
+

5𝑥2

2
− 𝑥 −

5

3
 

b. 𝑓 = 𝑥 +
3𝑥4/3

4
+ 21 − 3. 41/3 

c. 𝑓 =
2

5
𝑥5 +

5

2
𝑥2 + 𝑥 −

39

10
 

d. 𝑓 = 𝑥2 − 𝑐𝑜𝑠𝑥 + (−1 − 𝜋)𝑥 

 

Ejercicio 3 

a. Resuelto 

b. Resuelto 

 

Ejercicio 4 

a. 𝑓 =
2𝑥5/2

5
+

3𝑥5/3

5
+ 𝑐 

b. 𝑓 =
𝑥5

5
−

𝑥4

8
+

𝑥2

8
− 2𝑥 + 𝑐 

c. 𝑓 =
2

3
𝑢3 + (𝑥 +

1

2
) 𝑢2 + 𝑥𝑢 + 𝑐 

d. 𝑓 =
1

6
𝑣6 − 𝑣4 + 𝑣2 + 𝑐 

e. 𝑓 =
𝑥2

2
− 2𝑥1/2 + 𝑐 

f. 𝑓 =
𝑥3

3
+ 𝑥 + 𝑎𝑟𝑐𝑡𝑔(𝑥) + 𝑐 

 

Ejercicio 5 

𝑓 =
𝑥4

4
+
3

4
 

Ejercicio 6 

a) La curva b, debido a que b es decreciente mientras 𝑓 es negativa, y creciente cuando 𝑓 es 

positiva. 

b) La curva a, debido a que a es creciente mientras 𝑓 es Positiva, y decreciente cuando 𝑓 es 

Negativa. 
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Ejercicio 7 

a. 𝐹 =
1

3
(𝑥3 + 1)3/2 + 𝐶 

b. 𝐹 = −
1

4
𝑐𝑜𝑠4𝜃 + 𝐶 

c. 𝐹 = −tan⁡ (
1

𝑥
) + 𝐶 

 

Ejercicio 8 

a. 𝐹 =
1

3
𝑒𝑥

3
+ 𝐶 

b. 𝐹 =
1

3
√(𝑥2 + 2𝑥)3 + 𝐶 

c. 𝐹 = −
1

3
⁡ln⁡ |5 − 3𝑥| + 𝑐 

d. 𝐹 = −
1

3
√(1 − 𝑢2)3 + 𝐶 

e. 𝐹 = 𝑠𝑒𝑛(𝑒𝑥) + 𝐶 

f. 𝐹 =
1

1−𝑒𝑢
+ 𝑐 

g. 𝐹 =
ln3(𝑥)

3
+ 𝑐 

h. 𝐹 = −
2

3
cos (1 + 𝑥

3

2) + 𝑐 

i. 𝐹 = −
2

3
(1 − 𝑒𝑥) + 𝑐 

j. 𝐹 = −cos⁡(ln(𝑥)) + 𝑐 

k. 𝐹 =
ln⁡(1+cos(2𝑥))

−2
+ 𝑐 

l. 𝐹 = ⁡−ln⁡(1 − 𝑥) + 𝑐 

m. 𝐹 =
2

7
(2 + x)

7

2 −
8

5
(2 + x)

5

2 +
8

3
(2 + x)

3

2 + 𝑐 

 

Ejercicio 9 

a. 
37/3

𝑥−6
−

19/3

𝑥−3
 

b. 
4/5

𝑥
+

2

𝑥2
−

8/5

(2𝑥⁡−⁡5)
⁡ 

c. 
1/3

(𝑥⁡−⁡1)
⁡+

2/3

(𝑥⁡+⁡2)
 

d. 1⁡ −
2𝑥⁡+⁡2

(𝑥2⁡+⁡2𝑥⁡+⁡2)
 

e. 
⁡−1/16

𝑥
+

1/4

𝑥3
⁡+

17/16⁡𝑥

(𝑥2⁡+⁡4)
 

f. 
1/108

(𝑥⁡+⁡3)
+

1/36

(𝑥⁡+⁡3)2
−

1/108

(𝑥⁡−⁡3)
⁡+

1/36

(𝑥⁡−⁡3)2
⁡⁡⁡ 

g. 𝑥2 ⁡+
2

(𝑥⁡−⁡1)
⁡+

1

(𝑥⁡−⁡1)2
 

h. 
3

𝑠
⁡+

2

𝑠2
⁡+

1

𝑠3
⁡−

3

(𝑠⁡−⁡1)
⁡+

1

(𝑠⁡−⁡1)2
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Ejercicio 10 

a. 𝑥⁡ + ⁡𝑙𝑛(𝑥⁡ − ⁡1) +
1

2
𝑥2 ⁡+

1

3
𝑥3 ⁡+

1

4
𝑥4 + c 

b. 2𝑙𝑛(𝑥⁡ − ⁡1) +
1

2
𝑙𝑛(𝑥⁡ +

1

2
) + c  

c. 
4

9
⁡𝑙𝑛(𝑦⁡ + ⁡4) +

1

18
𝑙𝑛(𝑦⁡ −

1

2
) + c 

d. 𝑎⁡𝑙𝑛(𝑥⁡ − ⁡𝑏) + c 

e. 5⁡𝑙𝑛(𝑥⁡ − ⁡3) −
9

2
⁡𝑙𝑛(𝑥⁡ − ⁡2) +

5

2

(𝑥⁡−⁡2)
+ c 

f. 
17

32
⁡𝑙𝑛(𝑥2 ⁡+ ⁡4) −

1

16
⁡𝑙𝑛(𝑥) −

1

8

𝑥2
+ c 

g. 𝑥⁡ − ⁡𝑙𝑛(𝑥2 ⁡+ ⁡2⁡𝑥⁡ + ⁡2) + c 

h. 𝑥⁡ +
2

(𝑥⁡−⁡1)
+ c 


